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Results are based on telephone interviews with –1,040– national adults, aged 18+, conducted November 18-19, 

2012.  For results based on the total sample of National Adults, one can say with 95% confidence that the 

margin of error is ±4 percentage points. 
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1.    Would you rather have a job working for the government or working for a business? 

 

 Job working for 

government 

Job working for 
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